

○明星车型

Jeep, 纯爷们玩心不改

女人不能理解男人对战争片的热爱,就像男人不能理解女人对服饰的热衷。女人的世界是服饰、珠宝和甜言蜜语,男人的世界是政治、军事和机械装备。

也许就在Jeep牧马人诞生的那一刻起,女人才真正理解男人们一辈子为之追逐的终极梦想——刺激、挑战,彻底的“玩心”。

承载了众多男人“儿时梦想”的概念式车,在今日的牧马人身上一并得到体现:荣获“全球十佳发动机”称号的pentastar V6全铝发动机成就牧马人更强劲、高效与宁静的道路驾驭力;王者Rock-Trac机械式分时四驱系统更将极限操控推向巅峰;全新5速手自一体变速箱,更密集的传动比,更低的头档齿比设定,更快的百公里加速性,更低的百公里综合油耗,带给你尽兴的驾驭感受。

牧马人车型自诞生以来,

就一直被作为全世界越野爱好者的终极向往,它象征着自由和激情,以及对更纯粹生活方式的理解和追求。城市坦途、赛道急弯、溪谷旷野、雪域巅峰,他人无法体验的人生经历和极致生活,却是你驾驭Jeep牧马人肆意驰骋非凡历程的开始。

不是所有吉普都叫Jeep,而没有故事也不成人生,作为一个行者,远足到南极、北极,爬上青藏高原,爬上冰川,雪上,甚至说翻山越岭,在很多丛林里面去穿越,很多别人曾经不可能经历到的故事,Jeep的行者经历了,别人永远看不到的胜景,Jeep的行者却看到了,他们坚持的的背后,更多的来源于一种对生活的负责,如同Jeep的风格,沉稳的张扬,机敏的担

当。Jeep的拥有者们,始终把它作为自己最信任的伙伴,无论沙滩戈壁还是冰川珠峰,条条巅峰之旅中,你所看到的是全球独一无二的美景。

细腻公路操控与终极四驱能力的完美平衡;顶级的主动安全系统,让一切尝试变得更有保障;便利与舒适化的精湛内饰,充分享受探索生活的乐趣;秉承70年永恒经典造型,展现SUV界中最纯粹风格。

追溯Jeep的历史,不难发现其本身就是开创精神的结



晶,从声明赫赫的四驱车鼻祖威利斯MB到时代新宠瓦格尼尔,这个源于战争的产物一直延续着自身与生俱来的血脉渊源和至臻至美的艺术气质,通过不断开拓创新日趋完美,传奇般引领着整个四驱车行业前行的步伐。

通讯员 姜亚萍

英伦20日限时置换会招募中

本月置换活动开展以来,置换客户十分踊跃,置换成功客户达到了35人,最高置换折现价格达到了2500元。为了更好地开展本月置换活动,烟台富金英伦4S店将在5月20日9:30至11:30开展限时置换会,活动中置换成功客户

在享受本月置换三重大礼的基础上,还可获得1000元的油卡补贴,给广大市民带来真正的实惠。时间有限、名额有限,抢购即将开始。

英伦品牌旗下的金刚、金鹰Cross秉承一贯低油耗,强动力的特点,采用了新一

代双顶置凸轮轴、16气门发动机,其1.5L的排量,百公里油耗仅5.5升!同时超高的配置诠释“超级性价比”。作为一款经济型轿车,金刚、金鹰Cross配备了前排双安全气囊和ABS+EBD系统,使其安全性有了大幅提升。除此以外,

电动天窗、四门电动门窗、真皮座椅、GPS导航、倒车雷达等,更直接的提升了其整体性价比,非常贴近工薪阶层的购车需求,可以说是5万-6万元经济型家轿的实惠之选,家庭第一辆车的首选。

通讯员 袁阳春

○明星车型

○聚光灯

凯迪拉克发布
超级巡航系统



巡航系统提醒前方有车辆

自动驾驶汽车正在渐渐成为汽车行业的话题,凯迪拉克带来的最新产品称为“超级巡航”系统,这是一款能力强大的巡航系统,通过感应器或摄像头来调节车速——如果前车减速,你的车也会减速,前车加速,你的车也会加速。这个系统可以将一辆普通汽车转换成无人驾驶汽车。除了定速巡航功能外,这个系统还能保证驾驶员和乘客的安全。

首先,这个半自动的技术依靠车身上的数个雷达、超声波感应器和摄像头来追踪前车,调整自己车身的位置,使其在路上正常行驶。除了控制车速,最有意思的是它会从导航中收集GPS数据,加以分析,预测并改变行驶方向。

例如,安全报警座椅会发出震动,提醒驾驶员小心其他车辆。变换车道提醒和盲区警报系统也会发出震动帮助巡航系统保持直行,避免危险。同时,最新的巡航系统包含避免碰撞的技术,正面碰撞警报和碰撞自动准备。系统观察前方道路情况防止碰撞,它不仅会提醒驾驶员,还会提前准备那些不可避免的撞击。

不过凯迪拉克也承认其有不足之处,系统在恶劣天气或是路标不可见的情况下无法工作。那些喜欢边开车边吃东西的司机们认为这样不错,但是那些全世界的车迷们说这会完全感觉不到驾驶的乐趣或驾驭超跑的感觉。